宮前警察署X(旧Twitter)運用ポリシー

1 目的

この運用ポリシーは、神奈川県宮前警察署のX (旧Twitter) アカウント (@Miyamae_Police) の運用に関する事項を定めることを目的とします。

2 基本方針

- (1) 公式アカウントからは、原則として情報発信のみを行います。 返事等を通じた意見要望等に関しての対応は行いません。
- (2) 公式アカウントからは、原則としてフォローや再投稿(ツイートやリツイート)は行いません。

ただし、国・地方公共団体又は公共性の高い機関等が行った投稿等については、 必要に応じて投稿等を行います。

3 アカウントの管理及び運用者 宮前警察署員

4 発信する内容

- (1) 犯罪に関する情報
- (2) 地域の安全に関する情報
- (3) 交通安全に関する情報
- (4) 防災及び災害に関する情報
- (5) 宮前警察署の取組に関する情報
- (6) その他所属長が必要と認めた情報・発言

5 担当者の発言の性質

担当者の発言は、神奈川県警察としての公式見解や、方針等を示すものではなく、 担当者の日常における経験、感想とします。

6 運用ポリシーの変更及び周知

本運用ポリシーは、必要に応じて予告なく変更することがあります。

その場合、変更した旨を「@Miyamae_Police」を通じてお知らせするとともに、神奈川県警察ホームページに掲載いたします。